

Aqua Bounty Tech Inc - Publication of Annual Report and Accounts 2015

March 21, 2016 RNS Number : 8064S Aqua Bounty Technologies, Inc. 21 March 2016

21 March 2016

AquaBounty Technologies Inc. ("AquaBounty" or "the Company")

Publication of Annual Report and Accounts 2015

AquaBounty Technologies, Inc. (AIM: ABTU; OTC: AQBT), a biotechnology company focused on enhancing productivity in the aquaculture market and a majority-owned subsidiary of Intrexon Corporation (NYSE: XON), announces that the Annual Report and Accounts of the Company for the year ended 31 December 2015 has been distributed to shareholders and is available on its website: www.aquabounty.com

For further information, please contact:

AquaBounty Technologies, Inc. +1 978 648 6048

David Frank, Chief Financial Officer

Stifel Nicolaus Europe Ltd +44 (0)20 7710 7600

Stewart Wallace

Luther Pendragon Ltd +44 (0)20 7618 9100

Harry Chathli, Claire Norbury

This information is provided by RNS The company news service from the London Stock Exchange

END

ACSBLGDXXUDBGLB